

钱不好挣,如何在社交时避免买单在网上变成了一门学问——避单学。不买单不能假装抢着买,也不是躲在角落就能解决的问题,需要多方面的智慧——时下最“in”的混饭绝招是猫扑一位混饭达人总结的“躲避买单秘籍”,其中诸多骨灰级的招数,不仅教你躲避买单,还让你避得有面子。

避单学 = 躲避买单的学问

网友研究“避单学”,蹭完饭还有面子

第一要义: 位置要选好

在猫扑大杂烩里,网友“郭不是蛔蛔”总结自己的混饭绝招,写下了《和别人吃饭躲避买单的秘籍》,其中详细罗列了包括位置、心态、买单方式等各方面的招数,让网友大开眼界。

而这些秘籍中的第一招就是选好位置。这里所说的位置不仅包括进餐厅时的站位,还包括落座时的位置选择。发帖人郭郭不是蛔蛔说:“进餐厅时,应走在队伍中间,两人时应走在后面。老板或服务员招呼时,不要主动应答,让别人去交涉。因为餐厅老板或服务员,一般会将走在前面、一进门就评价店内布局或饭菜口味的人默认为将要掏钱的‘老板’。”至于落座的位置则更要小心选择,“郭童鞋”就推荐了墙角的座位,因为万一不留神坐在了靠近服务员的地方,就有可能遭遇“服务员将单递到你面前的尴尬局面”。

心态要好: 多从容,少尴尬

混饭时的心态也是很重要的。于是,“郭郭不是蛔蛔”喊出了“让我们多一份从容,少一份尴尬”的口号。特别是在点菜和用餐时,更要注意自己的言行举止。

“郭童鞋”认为点菜的时候,应该要尽量用协商的口气说话,以尊重大家的意见为主,“否

则人家会认为你的心理是:反正要掏钱了,索性吃个痛快”。如果出现这种情况,买单的时候,就会相对被动了。

心态好的另一个体现是:用餐特别要注意进度的掌握。“过去经常会发现,一桌人吃完饭会出现左顾右盼、东张西望,不停地喝汤饮茶的局面,当时不明白,后来才知道,他们是在等待勇士挺身而出,承担买单大任。”于是,他建议大家都要慢条斯理地吃饭,以便一直保持碗中有饭的状态,必要的时候还可以一边用手机上网一边吃饭。

关键时刻: 只拿出零钱

经过之前的一番铺垫之后,重量级的买单环节终于上场了。而“郭郭不是蛔蛔”也用多年的混饭经验为大家贡献出了骨灰级的必杀技:随身带零钱。毕竟白吃人家一顿可以,下次再吃时,就理直气壮了。这个时候零钱就派上了用场。“吃饭的账很少有算成整数的,必会挂零,比如一餐共花去283元,而这时,你应慷慨大方地掏出3元零钱。”此举会形成这样的事实:这餐饭是你们俩合请的,虽然责任上有轻重之别,性质上却无本质区分。”此招一出,很多网友都直呼:“楼主这招太狠了,又毒又狠,实在是妙啊!”

当然在掏零钱之前,为了挣足面子,那些装模作样的小动作还是必不可少的,“郭童鞋”就

罗列了一些小心计:比如说在别人把钱递给服务员之后,掏出钱包啦;别人买了单以后,脸上做出惋惜、不甘心而又无可奈何的表情啦,以营造出一种“自己不是来白吃的,还是很想买单付钱”的假象。

避单绝招, 要把人缘混没了?

此秘籍一出,立马吸引了众多网友前来围观,跟帖数多达600条,很多网友都表示看了秘籍之后深受启发:“实用啊,受教了。”

“有道理!我就是经常掏钱的主,我说怎么老不对呢。”甚至有网友感叹:“这是只有在无数次交手中才能感悟出的真经呀!”

但是也有不少网友对发帖人的这些绝招提出了质疑:“这种绝招,只会把人缘给混没了。”“就为了这么点饭钱,让人家在背后骂你,值吗?”“我最鄙视的就是一到付钱抠半天也没抠出来的人。”



漫画 俞晓翔

还有网友将自己的亲身经历也晒了出来,跟大家一起分享:“说个笑话,今年回家过年的时候跟朋友吃宵夜,衣袋开口有点小,钱包抠了半天没抠出来,被朋友鄙视了,说不想付钱就直说,何必装大方。回家我就把口袋剪大了。”

其实,网友们提出的这个问题,发帖人也想到了,所以他在帖子的最后又补充了一句:“朋友就不必了,对于那些损友,你记得带一把零钱跟他去吃饭。”提醒大家,友谊第一,“避单”第二。

实习生 顾然 快报记者 张润芝

»冷图欣赏 —



做工很精致



默哀……



素描版的凤姐



老虎和兔兔的和谐生活

来源:冷笑话 网址:<http://lengxiaohua.net/>

»网帖直播

学历高了讲话就是不一样

1. 倘一次排队买西瓜,听到大师傅对俺前面的、面带运算符表情的PPMM说:“要多少?”运算符MM说:“就那块儿的二分之一。”大师傅寻思了一下说:“不就一半儿嘛,说什么二分之一。”

2. 我父母是医生,周围的叔叔阿姨都是大夫。有一次,一个阿姨去买菜,对卖肉的大师傅说:“师傅,来一个猪肾。”搞得师傅一头雾水,没有理她。这时旁边过来一个人说:“这个腰子我要了。”于是,肉摊上剩下的唯一一只猪腰子,被人抢走了。阿姨郁闷不已。

3. 第一次去十食堂吃龙须面,之前只看过别人吃得香喷喷,不知道它叫什么名字,就跟那个师傅说:“师傅,那种面条直径比较细,大概不超过2毫米,然后还

放了两个二分之一的煮熟的鸡蛋,汤里还有……”我正想说:“绿色的叶子状的东东。”师傅就说:“打卡吧!”可我一看就一块五,感觉龙须面不应该这么便宜,就重复了一下:“师傅,我要的是那种……”“行了行了,龙须面嘛,我听懂了!”

4. 倘们那年献血的时候,某位仁兄同医生的对话:大夫:同学,请把胳膊弯一下。同学:弯曲角度是多少?

大夫:同学,请把手一握一放。同学:频率是多少?

5. 我一次指着西瓜说:“要一半的一半的一半……”(还很是思考了一会儿,怕少说一个,没钱付账)师傅挥刀曰:“八分之一是吧?”不知道师傅有没有受打

击。反正我是受打击了!

6. 在南方某大学,学生去食堂打饭,想吃包子,就跟师傅说:来4个包子。

师傅问:10个?

答:不,是4个?

问:10个?

答:4个!是4个!

师傅问:How many?

答:Four!

师傅:这不结了吗!

7. 当年大四的时候,夜谈,我和屋里的人都解释我们南方有一种瓜,这么描述的:“大概直径10cm,形状就像是心型图案绕着它的对称轴旋转一圈出来的空间体”,结果被鄙视了一晚上,第二天还继续鄙视。

快报记者 吴杰 整理

美的入选世界品牌500强 特推大型联合促销活动

日前,国际知名机构英国品牌价值咨询公司Brand Finance发布了2010年全球最有价值500品牌排行榜,本次共有19家中国内地公司上榜,其中美的、比亚迪是仅有的两家中国民营企业,美的也是此次唯一入选全球最有价值500品牌的中国家电品牌。

作为国内家电行业的领导者,美的一直秉承创新科技的经营理念,在近10年内,美的一直保持着高速发展态势,销售收入增长了10倍。2009年,美的整体销售收入达到950亿元,美的品牌价值也从2000年的63.8亿元增加到453.33亿元,位居中国最有价值品牌榜第六位,品牌价值较去年增长9%,同比增幅在排名前十位的品牌中位居第一。

2010年4月7日 星期三 | 封19版

»昨日热搜关键词

1. 中国建筑 寿命
2. 城管车 违章 508 次
3. 华为 摩托罗拉
4. 伍兹再道歉
5. 卫生部 山西 疫苗
6. 王家岭 救援
7. 丰田 罚款
8. 人大代表 酒驾
9. 燃油附加费 下调
10. 伊能静 遭封杀

榜说:当大家都在想着土地使用权年限70年后房子该怎么办时,住房建设部告诉你,其实,你那些房子都是短命鬼,只有30年的寿命,你们想得太远了。此时,花几代人的钱买了个短命的房子,你该作何感想?

»昨日热帖榜

1. 直击正在救人的煤矿矿工食堂,如同非洲难民营。
2. 网络红人“犀利哥”现身南昌,为西南灾区捐款。
3. 严重羡慕中,公务员买房的内价阶真是惊人!
4. 场面相当壮观,局长嫁女,豪华酒店坐两层。
5. 河南法院现“激动门”:开发商一激动,院长就签字。
6. 杭州最强悍的保姆,在一盘酱爆茄子前坚守一夜。
7. 老婆为了拒绝照顾重伤的姐姐开始频繁加班。
8. 站长女会计偷情双双裸死车内,乡干部两个“没想到”。
9. 买房差钱婆婆嫌我掏钱少,竟被骂得狗血喷头!
10. 史上最帅新郎官,撇下新娘勇救落水儿童。

榜说:奇迹!153人被困的王家岭矿难中,九天后还能救援出这么多人。当大家都在欢欣鼓舞时,有没有反思过矿工的生存状态?他们平时的待遇、食堂、福利……

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/fansizhong>



范思忠

“世界上的第一高峰是哪座山?”大家哄堂大笑:“珠穆朗玛峰!”“第二高峰呢?”同学们面面相觑,无人应声。老师在黑板上写道:“屈居第二与默默无闻毫无区别。”

网友评论

毛毛:典型的中国式思维模式。
古月:所以我只想做第一,并且只能是第一。

无目:办个比赛,大家并列第一,要不没有第二,哪有那么多第一。
快报记者 陈海飞 整理

2010年,在新一轮全国家电下乡招投标工作中,美的旗下空调、冰箱、洗衣机近300个型号、500多款产品中标,成为今年家电下乡的最大赢家。据介绍,在全球经济转好的大背景下,美的预计2010年销售收入将突破1100亿元,不断加快国际化步伐,增强市场竞争力,将在未来6年(2010至2015年)实现再造一个美的的宏伟目标。

为庆祝美的入选世界品牌500强,并让广大的消费者得到更多的实惠,江苏美的空调于近期推出大型联合促销活动,活动推出以后,反响热烈,广大市民积极参与,认购数量每天迅速增加,截至发稿时江苏地区已经认购空调22816台,美的空调的品质及服务得到广大消费者的认可及赞誉。

传乐